

A szegedi egyetem ünnepli Nobel-díjas tanárát

Szeged, október 30.

A szegedi egyetem orvostudományi kara szombaton délelőtt *Rusznák* István dékán elnöklésével ülést tartott. A dékán meleg szavakkal köszöntötte az ülésen megjelent *Szent-Györgyi* Albertet és kegyeletes szavakkal idézte *Klebensberg* Kunó gróf emlékét, aki *Szent-Györgyi* Szegedre hozta. *Szent-Györgyi* Albert meghatottan válaszolt. Hangoztatta nagy boldogságát és

köszönettel szólt tanártársairól, akiknek szeretete, barátsága és együttműködése tette lehetővé azt, hogy tudományos munkájával a kitüntetést kiérdemelte.

Délben az egyetemen doktorrá-avatási ünnepség volt, amelynek során tizenhárom tettek esküt. Az új doktorokhoz *Gelei* József rektor beszédet intézett s meleg szavakkal emlékezett meg *Szent-Györgyi* Albert kitüntetéséről.

A természettudományi kar ünnepi határozata

A szegedi egyetem matematikai és természettudományi kara ünnepélyes külsőségek között tartotta szombaton délután ünnepi rendkívüli kari ülését, amelynek egyetlen tárgya *Szent-Györgyi* Albertnek a bölcsészettudományok honoris causa doktorrá avatása volt.

Fröhlich Pál dékán meleg szavakkal emlékezett meg az egyetem Nobel-díjas professzoráról, rámutatott arra, hogy *Szent-Györgyi* a díszdoktorság föltételének a rendes átlagok felett messzire kiemelkedő módon felelt meg és hogy munkásságának tudományos értékéről a legfelsőbb ítélőszék, a Nobel-díj bizottság mondott elévülhetetlenül súlyos, mély ítéletet.

A karnak egyhangú lelkesedéssel fogadott elhatározását mindjárt a kari ülés után külön küldöttség adta *Szent-Györgyi* Albert professzor tudomására. A küldöttség, — amelynek tagjai *Fröhlich* dékán vezetésével *Györffy* István, *Gelei* József és *Kiss* Árpád professzorokból, a díszdoktori kitüntetés javaslattevőiből állott, — *Szent-Györgyi* professzort az orvosi kar dékáni szobájában kereste fel, ahol már az orvoskari tanári testület szintén a karnak ünnepelésére gyülekezett össze.

Fröhlich Pál meleg, bensőséges szavak kíséretében adta tudomására elhatározását *Szent-Györgyi* professzornak, aki keresetlen, meleg szavakkal köszönte meg a kar elhatározását.

Szent-Györgyi Albert számára a matematikai és természettudományi kar kitüntetésének különösen azért van nagy jelentősége, mert ez a kar az országnak egyetlen önálló matematikai és természettudományi kara.

A stockholmi magyar követ Szent-Györgyi Albertről

Stockholm, október 30.

A Svenska Morgenbladet című tekintélyes stockholmi napilap munkatársa *Szent-Györgyi* Albert Nobel-díjával kapcsolatban kérdést intézett *Matuska* Péter stockholmi magyar követhöz, aki a következőket mondotta:

— Mint Magyarország stockholmi követe, természetesen kétszeres örömmel és büszkeséggel vettem tudomásul *Szent-Györgyi* Albert tanár úrnak azt a nagy kitüntetését, amelyben a svéd tudományos körök részesítették. A magyar tudományos élet igen nagy nehézségekkel küzd, főként az országnak a háború végén elszenvedett óriási veszteségei miatt. Annál felemelőbb ez az eredmény. Bizonyosága ez egyrészt nemzetünk törhetetlen ellenálló-